

# Hizballáh znovu překvapuje izraelský režim

[tehrantimes.com/news/490787/Hezbollah-surprises-Israeli-regime-again](https://tehrantimes.com/news/490787/Hezbollah-surprises-Israeli-regime-again)

October 30, 2023

TEHERÁN – Libanonský Hizballáh se zaměřuje na izraelská vojenská zařízení, jednotky a ničí sofistikovanou špionážní síť.

Od chvíle, kdy palestinský odpor zahájil operaci Bouře al-Aksá, se mezi Hizballáhem a izraelskými silami na libanonských hranicích s okupovanou Palestinou postupně rozhořelo nepřátelství.

Hizballáh zaujal železnou pěst na obranu suverenity a územní celistvosti Libanonu.

Libanonská organizace, která v roce 2000 vynutila izraelskou okupaci Libanonu a znovu porazila režim, když v červenci 2006 zahájila válku s Libanonem, nyní režim znovu vojensky angažuje.

Odborníci se domnívají, že události na hranicích nejsou zrovna výměny sýkorek za tetování, ale ani zdaleka nejde o plnohodnotnou válku.

Přestřelka způsobila ztráty a oběti na obou stranách.

V pondělí izraelská média uvedla, že voják jiného režimu byl zabit a tři další byli zraněni poté, co byl jejich tank převrácen na severu, na hranici s Libanonem.

V tuto chvíli Hizballáh oznámil mučednickou smrt Mohammada Najiba Halawího z jiholibanonské vesnice Kfar Kila.

Takhle je to už nějaké dva týdny.

Hizballáh je v Libanonu impozantní silou a jeho působivé vojenské schopnosti se znovu ukázaly.

Organizace v pátek zveřejnila video, které podrobně popisuje funkce izraelského technického a špionážního vybavení na 42 místech na hranicích, jak fungují a jaké bezpečnostní hrozby představují pro všechny Libanonce v celém Libanonu a jeho hranicích s dalšími arabskými zeměmi.

Izraelské vybavení zahrnuje denní a noční tepelné monitorovací a sledovací kamery, různé typy radarových věží, vestavěné systémy a námořní monitorovací systémy.

Na videu jsou také zobrazeny izraelské zpravodajské systémy, které kontaktují zrádce v Libanonu, stejně jako sofistikovaná technologie špionážních sítí, které všechny ovládají izraelští vojenští operátoři daleko od hranic.

Čtyřminutový klip, který začíná vyprávěním uvádějícím „Toto nejsou obranné pozice, jak je sionistická entita vykresluje“, končí raketami, raketami a střelbou Hizballáhu, které buď ničí izraelské vybavení, nebo je poškozují do té míry, do jaké jsou mimo. služby.

V jednom okamžiku je zobrazena přesně naváděná střela vystřelená přímo na radarovou věž.

Hizballáh říká, že škody, které způsobil zničením zařízení, jsou obrovskou ranou pro izraelskou špionážní a monitorovací síť v Libanonu.

Ze stejného důvodu Hizballáh říká, že vypočítané útoky znamenají dlouhou cestu k tomu, aby sloužily libanonské suverenitě, územní celistvosti a jeho lidu.

Organizace se také zaměřuje na izraelská vojenská vozidla, tanky a jednotky v reakci na izraelské útoky na jižní Libanon.

Muži, které ztratila, jsou označováni jako „mučedníci na cestě k al-Quds“ v souvislosti s Izraelem okupovaným palestinským městem, které hostí svatou mešitu al-Aksá, známou také jako Jeruzalém.

Izraelské okupační síly nadále útočí zápalnými střelami na lesy v různých oblastech libanonských hranic, což vedlo k vypuknutí řady požárů.

V pondělí okupační režim uznal smrt prvního seržanta v izraelské armádě na severní frontě a oznámil, že byl zabit v důsledku zásahu jiného tanku v oblasti.

V neděli Hizballáh oznámil, že zamířil na body izraelské armády na hranici s okupovanou Palestinou Libanonem.

Hizballáh v prohlášení potvrdil, že „po pečlivém sledování a monitorování“ jeho síly lokalizovaly izraelskou pěchotu v oblasti al-Malikiyah a jejím okolí (v jižním Libanonu), která byla okamžitě zaměřena „vhodnými zbraněmi a způsobila potvrzené ztráty“ .

V samostatném prohlášení skupina uvedla, že se zaměřila na oblast al-Samaqa na okupovaných libanonských farmách Sheba'a „vhodnými zbraněmi“, které vedly k „přímým zásahům“ na izraelské síly.

Skupina také oznámila, že její síly zamířily na izraelský bezpilotní letoun raketou země-vzduch a zasáhly jej přímo, a byl spatřen na dohled, když padal na okupovaná palestinská území.

Zprávy naznačují, že země po celém světě, zejména Západ a Spojené státy v popředí, se snaží ze všech sil diplomaticky zabránit tomu, aby se nelítostná izraelská válka v Gaze přelila do Libanonu nebo jinam v regionu.

Masové zabíjení dětí režimem v Gaze to velmi ztěžuje.

Vojenské základny patřící ilegální americké přítomnosti v Iráku a Sýrii se již několikrát staly terčem útoků místních sil.

Experti uvedli, že mlčení vůdce Hizballáhu Sayyeda Hasana Nasralláha od chvíle, kdy Hamas zinscenoval operaci Bouře 7. října, vyděsilo izraelský režim, protože zůstává bez ponětí, zda se na severu otevře další fronta.

Okupační režim možná nebude muset čekat příliš dlouho.

Generální tajemník Hizballáhu pronese projev v pátek 3. listopadu 2023 v 15:00 místního času během ceremonie na počest „mučedníků na cestě k al-Quds“.

Jde o široce očekávaný projev, ve kterém se šéf Hizballáhu bezpochyby vyjádří k postoji své strany k válce v Gaze a také k ničivému izraelskému bombardování zcela blokované pobřežní enklávy.